

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Mezőhék Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024.június 27-ei rendes nyilvános ülésén.

**Az ülés helye:** a Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Mezőhégi Kirendeltségének tanácskozó terme (5453 Mezőhék, Kossuth Lajos út 1.)

**Jelen vannak:** Fórizs Ágnes Karolina polgármester, Kóródi Nikoletta alpolgármester, Földiné Ratkai Ildikó képviselő, Bartus József képviselő, Erős Jánosné képviselő

Finta Adrienn kirendeltség-vezető, jegyzőkönyvvezető

**Fórizs Ágnes Karolina polgármester:** Köszöntöm a rendes nyílt képviselő-testületi ülésen megjelent képviselő-testületi tagokat és munkatársaimat. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, jelen van 4 fő képviselő-testületi tag.

Van egy lakosunk, aki egyben a következő polgármester jelöltünk és itt be is mutatom Kovács Mátét.

Javaslatot teszek az ülés napirendjére. A napirendi pontokat a kiküldött meghívó tartalmazza. Javaslom, hogy az 1. napirendi pont a Jász Nagykun Szolnok Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Mezőtúri Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2023. évi tűzvédelmi tevékenységéről szóló beszámoló, a 2. napirendi pont a Mezőtúri Rendőrkapitányság Mezőhék Község közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett és tervezett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló 2023. évi beszámolójának elfogadása, a 3. napirendi pont a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolója elfogadása legyen. Javaslom hogy a meghívót ilyen módosításban fogadjuk el. Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a rendes nyílt testületi ülésre vonatkozó napirendi javaslatot elfogadja-e? Megállapítom, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal a napirendre vonatkozó javaslatot elfogadta, és a következő határozatot hozza:

### **Mezőhék Község Önkormányzata** **25/2024. (VI.27.) képviselő-testületi határozata**

Mezőhék Község Önkormányzatának Képviselő-testülete-Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 48.§(1) bekezdése alapján- elfogadja a 2024. június 27-ei nyílt ülésének napirendjeit.

1. a Jász Nagykun Szolnok Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Mezőtúri Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2023. évi tűzvédelmi tevékenységéről  
Előadó: Fórizs Ágnes Karolina polgármester
2. A Mezőtúri Rendőrkapitányság Mezőhék Község közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett és tervezett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló 2023. évi beszámolójának elfogadásáról  
Előadó: Fórizs Ágnes Karolina polgármester
3. A Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolója elfogadásáról  
Előadó: Fórizs Ágnes Karolina polgármester

4. Mezőhék Község Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024.(II.13.) önkormányzati rendelet módosításáról  
Előadó: Fórizs Ágnes Karolina polgármester
5. Mezőhék Község Önkormányzata "Lakossági víz-és csatornaszolgáltatás támogatására" megnevezésű pályázat benyújtásáról  
Előadó: Fórizs Ágnes Karolina polgármester
6. Egyebek

**A képviselő-testület határozatáról értesül:**

1. Fórizs Ágnes Karolina polgármester, Helyben
2. Kőrödi Nikoletta alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
5. Képviselő-testület tagjai, Helyben
6. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Mezőhéki Kirendeltsége, Helyben

**1. napirendi pont**

**a Jász Nagykun Szolnok Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Mezőtúri Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2023. évi tűzvédelmi tevékenységéről**

Fórizs Ágnes Karolina polgármester: Megkérném Ádám Tibor tűzoltó alezredes Urat, hogy szóbeli kiegészítést tegyen!

Ádám Tibor tűzoltó alezredes Úr: Én csak statisztikával kapcsolatban szeretnék pár gondolatot mondani. Általában a beszámolóban ez érdekli leginkább a lakosokat. Viszonylag esős tavaszunk volt az előző évről beszéltem, így aztán a szabadtéri tüzek száma jóval kevesebb volt, mint a 2022-es évben. Gyakorlatilag összességében is elmondható, hogy kevesebb káresetünk volt, tehát műszaki mentés, tüzesetek vonatkozásában is. Amelyek voltak, azok se jellemzően a településen belül történtek. Elég forgalmas utak vannak itt a közelben, jellemző itt a kereszteződés és környéke, akár Mezőtúr vagy akár Mesterszállás akár Tiszaföldvár irányába. Azért volt néhány komolyabb balesetünk is, ahol be kellett avatkozni. Árokba csúszás, ütközések, nyerges vontató személygépkocsinak a találkozása. Sajnos minden évben előfordul egy-egy komolyabb baleset. Szerencsére halálos baleset nem volt. Illetve volt, hogy több hektáros gabona égett, kukoricatarló, kisebb nádistűz. Örülök annak, hogy szerencsére Mezőhékre keveset kell jönnünk, bízunk benne, hogy ez a jövőben is így fog maradni. Kis tájékoztatás azzal kapcsolatban, hogy talán a híradásokban már látták vagy olvasták vagy hallották, hogy helyi komoly átszervezésen fog keresztül esni a katasztrófavédelem. Első körben már az biztos, hogy a hatósági jogkör az átkerül a Kormányhivatalhoz, ami azt jelenti, hogy hatósági ügyekben már a jövőben lehet, hogy azokhoz a kollegákhoz kell fordulni, akikkel korábban is volt valami féle kapcsolat, de ők már nem a tűzoltóság épületében fognak ülni, hanem igazából még most nem tudjuk hol fognak. Vagy itt a Mezőtúri Hivatalba, vagy a Kormányhivatalba Szolnokon. Pontosan még nem tudjuk, de hamarosan ki fog derülni. A jogszabály az kijött már több, mint egy hete. Kihirdették, tehát 30 napon belül a kollegákkal meg fogják beszélni és akkor meg fogják tudni, hogy a munkavégzés helye az hol lesz.

Erről szerettem volna Önöket tájékoztatni, ennyit szerettem volna elmondani.

Fórizs Ágnes Karolina polgármester: Köszönjük szépen! Az írásos tájékoztatót azt kiküldtük, köszönöm a kiegészítést. Van-e valakinek kérdés, vélemény? Nem látok ilyet, akkor mindannyiunk nevében megköszönjük a katasztrófavédelemnek a tevékenységét.

A határozati javaslatot elfogadásra javaslom.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

**Mezőhék Község Önkormányzata**  
**26/2024.(VI.27.) Képviselő-testületi határozata**

**a Jász Nagykun Szolnok Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Mezőtúri Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2023. évi tűzvédelmi tevékenységéről**

Mezőhék Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján az alábbi határozatot hozza:

Mezőhék Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Jász Nagykun Szolnok Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Mezőtúri Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2023. évi tűzvédelmi tevékenységéről szóló beszámolót a határozat **melléklete** szerint elfogadja.

**Felelős:** Fórizs Ágnes Karolina polgármester

**Határidő:** ----

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Fórizs Ágnes Karolina polgármester, elektronikus úton
2. dr. Enyedi Mihály jegyző, elektronikus úton
3. dr. Balla Vilmos aljegyző, elektronikus úton
4. Képviselő-testület tagjai, elektronikus úton
5. Mezőtúri Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 5400 Mezőtúr Kossuth Lajos tér 2.

**2. napirendi pont**

**A Mezőtúri Rendőrkapitányság Mezőhék Község közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett és tervezett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló 2023. évi beszámolójának elfogadásáról**

Fórizs Ágnes Karolina polgármester: Köszöntöm Sipos Sándor rendőr alezredes Urat! Mi az írásos beszámolót megkaptuk, kiküldtük. Szóbeli kiegészítést kíván-e tenni?

Sipos Sándor rendőr alezredes Úr: Köszönöm, néhány mondattal szeretném kiegészíteni. Az írásos anyagot most elkészítettük a korábbi évekhez képest jóval korábban. Február végére, március elejére elkészítettük az összes településre vonatkozóan a beszámolót, kiküldtük. Mezőtúron, Túrkevény már megtörténtek a beszámolások és erre a hétre vannak a három kistélepülések. 2015-ben történt az illetékességi terület változások, amikor a járás határaihoz igazították a rendőrkapitányság illetékességi területét, ekkor került a rendőrkapitányság illetékességi területéhez Mezőhék és Mesterszállás. Az elmúlt évek közbiztonság tapasztalatainak a tükrébe, hogy szerencsére nem problémás településeket kaptunk. E tekintetben Kétpóhoz tudnám hasonlítani mind a két települést. Azt tudjuk, látjuk és tapasztaljuk, hogy a lakosságnak jelentős része gazdálkodik a mezőgazdaságban. Ami esetlegesen probléma lehet, hogy vannak vendégmunkások, akik semlegesen másfajta

kulturális háttérrel rendelkeznek, mint az itt lakók és ez okoz időnként kisebb súrlódásokat, amelyet igyekszünk kezelni. Nyilván helyi érdekek fűződnek, hogy ez a munkaerő jelen legyen, hiszen tudjuk, hogy működik a piacgazdaság. Annyit szeretnék kiemelni, hogy a reagálási időnk a Rendőrkapitányságon a megyei legjobb, 25 perces a reagálási idő, amit az ORFK elvár, megyei 15 perces elvárás, nekünk 12 perc általában a reagálási időnk. Szerencsére nem kell sűrűn megjelenni jogsértések miatt, de nyilván ez is benne van a számításban. Fogdaszolgáltatást adunk még, ami gyakorlatilag elnyomó tényező, valamint a határszolgálatok az idei évben nem annyira jelentkeztek, tavaly is csak az első félévben. Bűnügyileg nem tekinthető fertőzöttnek Mezőhék. Volt az idei évben, ami nagyobb figyelmet érdemelt, a templomkapujának az eltulajdonítása. Nyomozás folyik jelenleg is, a kamera felvételek részletes elemzése, a fémátvevő telephelyek szisztematikus ellenőrzése és a mobiltelefonos szolgáltatókon keresztül információk beszerzése, hogy kik telefonálhattak és akkor vissza lehet fejteni, hogy abban az időben, kik tartózkodhattak a településen. Ezek folyamatban vannak. Gyakorlatilag a KM személyében stabil rendőr van, 2015 óta látja el ezt a beosztást. Nálunk azt lehet mondani, hogy nem csak Burján Úr személyében, hanem egyébként is a kapitányság létszámában is, azt is lehet mondani, hogy a legstabilabb a megyében a Rendőrkapitányság létszáma. Máshol nagyobb létszámhiánnyal kell, hogy megbirkózzanak a kollegák. Ennyit gondoltam kiegészítésként. Még a közlekedés tekintetében eszembe jutott a rollereknek a kérdésköre. Ezek elektromos meghajtásúak és még mindig nem kellőképpen szabályozott terület, hogy kell-e bukósisak stb. és egyéb vonatkozó dolgok. Az biztos, hogy ittasan ezt sem lehet elektromos üzemmódban vezetni. Ennyit szerettem volna elmondani.

Fórizs Ágnes Karolina polgármester: Köszönöm szépen a szóbeli kiegészítést. Az írásos anyag is részletes beszámoló volt. Nekem még lenne egy kérdésem, hogy beszélgetve a körzeti megbízottal meg más rendőrökkel, hogy rendőrhiány van és mégsem engedélyezik a rendőröknek, hogy esetleg túlórákat vállaljanak. Ott főt nem gondolkoznak, hogy amennyiben valaki hajlandó rá, akkor nem kényszerülne máshová, nem menne máshová dolgozni?

Sipos Sándor rendőr alezredes Úr: Volt pár évvel ezelőtt, hogy töménytelen túlóra volt. Tavaly megszorítások voltak, mivel ez összefügg a gazdasági helyzettel. Minden drágább lett, mindenhol takarékoskodás lett és erre a túlórának a mennyisége is kihat. Annyit tudunk segíteni, hogy mind a Mezőtúri Önkormányzattal, mind pedig a Túrkevei Önkormányzattal egy olyan szerződés lépett életbe, hogy önkormányzati túlórák, tehát az önkormányzat finanszírozza a túlórákat. Szerződést kell kötnie a kollegáknak, ez már folyamatban van, már többen megkötötték és gyakorlatilag önkormányzati finanszírozású túlszolgálatokat fogjuk preferálni.

Fórizs Ágnes Karolina polgármester: A képviselő-testület nevében és a lakosság nevében megköszönjük a rendőrkapitányságnak a tevékenységét. Köszönjük, hogy ha gondunk van, akkor az a reagálás, tehát mi leginkább a körzeti megbízottnak szoktunk szólni és akkor ő közvetít. Én azt hiszem, hogy jó a kapcsolat úgy a rendőrséggel, úgy a körzeti megbízottal. Köszönjük szépen a munkát és javaslom, hogy a beszámolót fogadjuk el.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza

**Mezőhék Község Önkormányzata**  
**27/2024. (VI.27.) képviselő-testületi határozata**

**A Mezőtúri Rendőrkapitányság Mezőhék Község közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett és tervezett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló 2023. évi beszámolójának elfogadásáról**

Mezőhék Község Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján, figyelemmel Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX tv. 13. § (1) bekezdés 17. pontjára, valamint a rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése alapján az alábbi határozatot hozza:

Mezőhék Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Mezőtúri Rendőrkapitányság Mezőhék község közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett és tervezett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló 2023. évi beszámolóját a határozat **melléklete** szerint elfogadja.

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Fórizs Ágnes Karolina polgármester, Helyben
2. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
3. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
4. Képviselő-testület tagjai, Helyben
5. Mezőtúri Rendőrkapitányság 5400 Mezőtúr Petőfi Sándor utca 24.

**3. napirendi pont**

**A Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolója elfogadásáról**

Fórizs Ágnes Karolina polgármester: Kiküldtük, részletes a beszámoló. A Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. részéről képviselő nem jelent meg, nem is jeleztek, jönnek-e vagy sem. Én javaslom, hogy a beszámoló elfogadását halasszuk el.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

**Mezőhék Község Önkormányzata**  
**28/2024. (VI.27.) képviselő-testületi határozata**

**A Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolójáról**

Mezőhék Község Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján, figyelemmel a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 21. pontjára, az alábbi határozatot hozza:

Mezőhék Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolójáról szóló döntését elhalassza.

**Felelős:** Fórizs Ágnes Karolina polgármester

**Határidő:** azonnal

**A határozat végrehajtásában közreműködik:**

*Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Mezőhéki Kirendeltsége*

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Fórizs Ágnes Karolina polgármester, Helyben
2. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
3. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben

4. Képviselő-testület tagjai, Helyben
5. Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 5000 Szolnok, Kossuth Lajos út 5.

#### 4. napirendi pont

**Mezőhék Község Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024.(II.13.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Fórizs Ágnes Karolina polgármester: Ismerteti az előterjesztést, javaslom a napirendi pont, rendelet módosítás elfogadását.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a következő rendeletet alkotja:

**Mezőhék Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta Mezőhék Község Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024.(II.13.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 5/2024. (VI.27.) önkormányzati rendeletét.**

#### 5. napirendi pont

**Mezőhék Község Önkormányzata”Lakossági víz-és csatornaszolgáltatás támogatására” megnevezésű pályázat benyújtásáról**

Fórizs Ágnes Karolina polgármester: Évek óta a Tiszamenti Regionális Vízművek TRV Zrt. jelzi nekünk, hogy van egy ilyen pályázati kiírás. A lakossági víz-és csatornaszolgáltatás támogatásra lehet kérni állami támogatást. Az ehhez szükséges táblázatokat a TRV Zrt. elkészíti. Nekünk az a feladat, hogy leadjuk a rendszeren keresztül és általában a kért támogatásnak a bizonyos %-át megkapja az önkormányzat, amit azonnal a TRV Zrt.-nek át kell utalnunk.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

**Mezőhék Község Önkormányzat  
29/2024.(VI.27.) képviselő-testületi határozat:**

**Mezőhék Község Önkormányzata „Lakossági víz-és csatornaszolgáltatás támogatására” megnevezésű pályázat benyújtásáról**

Mezőhék Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján az alábbi határozatot hozza:

1. Mezőhék Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a vízgazdálkodásért és az egészségügyért felelős belügyminiszter-a pénzügyminiszterrel egyetértésben-által meghirdetett a Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 3. A helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai melléklet 2.1.1 szerinti lakossági víz-és csatornaszolgáltatás támogatására.
2. Mezőhék Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási igényt az ÖNEGM rendszeren keresztül nyújtsa be, to-

vább a határozat 1. pontjában foglalt támogatási igény benyújtásához szükséges nyilatkozatokat tegye meg, a szükséges melléleteket csatolja.

**Határidő:** 2024.július 8.

**Felelős:** Fórizs Ágnes Karolina polgármester

**A képviselő-testület határozatáról értesül:**

- 1.Fórizs Ágnes Karolina polgármester, Helyben
- 2.dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
- 3.dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
- 4.Képviselő-testület tagjai, Helyben

**6. napirendi pont**

Egyebek

**Fórizs Ágnes Karolina polgármester:** Az egyebeknél leginkább az ingatlanok értékesítéséről kell beszélni. Annak idején hoztunk egy határozatot, meg is csináltattuk az értékbecslést a sertéstelepnél. Az értékbecslés áránál még valamicskével többre jött is be árajánlat, de sajnos nem tudták időre kifizetni Kézsmárki Ferencék. Jött az értesítés az ügyvédtől meg a földhivaltaltól, hogy nem került kiegyenlítésre, ezért megszakadt az adásvételi szerződés meg ez a folyamat. Kézsmárki Ferenc azóta jelezte, hogy megkapta a támogatást és most már ki tudná fizetni, de nincs érvényes adásvételi szerződés. Úgy gondoltuk, ha a testület határozottan elfogadná, de most meg kaptuk, hogy az átmeneti időszakban, tehát a választásoktól amíg átadjuk, nagyon szigorúan ellenőrzik ezeket az eladásokat. Annak idején úgy döntött a testület, hogy az értékbecslés árába szeretnénk eladni.

Van még érdeklődő a faluházra.. Egyszer már megvolt hirdelve, akkor arra olyan ajánlat volt, amire azt mondtuk, hogy azt nem fogadjuk el.

Még nem zárult le a Vesze Csabáéknak a tanya része sem.

**Bartus József képviselő:** A faluházra ki az érdeklődő?

**Fórizs Ágnes Karolina polgármester:** D. Nagy Mihály.

**Erős Jánosné képviselő:** A faluházzal kapcsolatban lenne egy aggályom. Ha most nem engedjük nekik megvenni a faluházat, ezek a fiatalok innen elmennek és három gyermekről van szó, ahol a három gyermek óvoda korú lenne majd. És ha most őket elengedjük, akkor kérdőjeles lesz az óvoda fenntartása is 1-2 év múlva.

**Bartus József képviselő:** A jelenlegi állapot az azt mondja, hogy lakható igaz? Be lehet zární ajtót, ablakot?

**Erős Jánosné képviselő:** Igen.

**Bartus József képviselő:** Az előnye ennek, hogy a három gyermek az három gyermek és hogy fizetné?

**Erős Jánosné képviselő:** Egy összegben.

**Fórizs Ágnes Karolina polgármester** Lakhatásra, bérletbe oda adhatnánk október végéig, október végén pedig a testület dönt. Így jó?

Elfogadta mindenki.

Akkor a sertéstelep eladása az marad és a Vesze Csaba féle tanya rész is, majd dönt a testület. Ugyan ez van a Kóródi féle földterülettel, ott a földmérőnek ki kellene mérni. A földmérő, hogy ha kimérné azt a 1,5 ha területet, amit ő művel, de mivel nem szántóként használják azt a területet, akkor a szántóból kivonás lenne. Megírta a földmérő, hogy 1 ha szántónak a kivonása hány százezer Ft. Most az van, hogy döntsön az önkormányzat, hogy kéri-e a kimérést.


A szennyvíztisztítónak az épülete sincs még helyre téve. Az se úgy szerepel a térképen, mint ahogy a kimérése van. Kilóg a helyrajzi számból az épület maga.

Beindult a nyári szünet. A nyári szünetben a gyerekeknek 9:00-11:00-ig és 14:00-16:00-ig a könyvtárban biztosítunk lehetőséget, hogy ott töltsenek időt.


A héten Erzsébet-tábor van.

Egy hetes nyári tábort lehetne csinálni, amikor a gyerekek enni is kapnak, akár egy tízórait vagy uzsonnát. Meg kell beszélni, ötleteket várom.

Fórizs Ágnes Karolina: Megköszönöm a képviselő-testületi tagoknak a részvételt, a rendes nyílt képviselő-testületi ülést bezárom.

  
Fórizs Ágnes Karolina  
polgármester



  
Finta Adrienn  
kirendeltség-vezető